


Coating G

Імпрегнатор для бетонних виробів

Coating G – це закріплювач / імпрегнатор на акриловій основі, який служить для утворення закритої поверхні бетонних виробів. **Coating G** може наноситись на свіжу або застиглу поверхню бетону. Отримана завдяки використанню імпрегнату поверхня стає щільною та гідрофобною (водовідштовхуючою), та захищеною від впливу хімічних речовин. Особливо зменшується схильність до обростання мхом та цвіллю. Полімерний шар є надзвичайно стійким до стирання. У випадку дуже пористих поверхонь **Coating G** захищає поверхню (запобігає проникненню бруду) та полегшує чистку поверхні бетонних виробів. **Coating G** захищає від дії УФ випромінювання та покращує колір бетону, надаючи йому блиск.

<u>Застосування:</u>	Coating G можна використовувати для обробки бетонних виробів виготовлених на будь-яких типах цементу, а також для поверхонь на основі вапна.		
<u>Вказівки до застосування:</u>	<p>Coating G слід наносити на поверхню бетонних виробів за допомогою розприскувача або пензлем.</p> <p>Необхідно зважати, щоб засіб був нанесений рівномірно та щоб не утворювались плями. Розприскувач після використання промити водою.</p> <p>Час висихання Coating G становить близько 1 години. Не можна використовувати засіб при температурі нижче +8°C.</p> <p>Coating G постачається як готовий до використання продукт. Його можна також розбавляти водою.</p>		
<u>Дозування:</u>	В залежності від типу та властивостей поверхні розхід становить 60 – 200 г/м² .		
<u>Технічні характеристики:</u>	Колір:	молочно-білий	
	Активні компоненти:	суміш полімерів	
	Форма:	рідина	
	Запах:	легко-органічний, м'який	
	Точка замерзання:	0°C	
	Термін придатності:	в закритій тарі, при T=+5 ÷ +30°C - 1 рік	
	Зберігання:	захищати від морозу, сонячного випромінювання та забруднення	
	Форма поставки:	5 або 20-л каністра, 200-л бочка, 1000-л контейнер	
<u>Задекларовані властивості:</u>	<u>Властивість:</u>	<u>Метод визначення:</u>	<u>Значення:</u>
	Щільність при 20°C	DS/ISO 758	1,02 ± 0,010кг/л
	Рівень рН	ISO 4316	7,8 ± 1,0
<u>Заходи безпеки:</u>	<p>Згідно указу Міністерства природи Данії за №329 від 16-05-2002 продукт підлягає обов'язковому маркуванню.</p> <p>Позначки: Xп: шкідливе для здоров'я Xi: подразнює R20: небезпечно при вдиханні R36/37/38: подразнює очі, дихальні шляхи та шкіру GV: 1,4 г/м</p> <p>Використовувати захисний одяг, рукавички та окуляри.</p>		
			
<u>Примітки:</u>	Наші рекомендації повинні розглядатись як директиви. Для того, щоб забезпечити оптимальне використання продукту, необхідно проводити індивідуальні тести.		